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 20السلسلة 
 GAMA  الحالة المتعلقة بشركة

الطلب بسبب المنافسة الشديدة في قطاع الأجهزة المنزلية، وتعاني من تراجع مستمر في حجم  GAMA تعمل شركة
 .والأسعار التنافسية المقدمة من المنافسين

               :حساب الأرباح والخسائر                                       :مقتطف من الوضعية المالية           
 2014 2013 العنصر

 32000 40200 النتيجة التشغيلية
 28000- 28000- النتيجة المالية

 8000 20000 النتيجة الصافية
 890000 740000 (CA) رقم المعاملات

 
 
 

 .عوائد مالية في السنتينلا توجد - ملاحظة: المخصصات تمثل تعويضات عن الإقالة
 عند قراءة المعلومات أعلاه، بصفتك مدققًا، ما المخاطر التي يمكنك تحديدها؟ -1

A. وجود رؤوس أموال سلبية. B. مديونية مفرطة. C. اعتماد على العوائد المالية. D. تدهور مستوى الربحية. E.  لا
 شيء مما سبق

 بصفتك مدققًا، أي من الحالات التالية تُعدّ بالنسبة لك خللًا أو عدم اتساق؟ -0
A.  = 0الأرباح المرحلة 
B.  = 080المخصصات للمخاطر والالتزامات 
C.  3002و 3000ثبات رأس المال في 
D.  3002و 3000ثبات الاحتياطيات في 
E. لا شيء مما سبق 

 :، يمكننا القول بأنGAMA المالية المتعلقة بشركةاستنادًا إلى المعلومات  -3
A. مستوى القروض وتكاليف التمويل متناسبان. B. مستوى القروض والنتائج متسقان. C.  ثبات مستوى المخصصات

 لا شيء مما سبق .E .مستوى القروض مبرر  D .أمر طبيعي
 :0212يُظهر تراجع الطلبات في عام  -2

A.  ائدخطر النشاط الز. B. خطر ضعف النشاط. C. خطر الائتمان الممنوح للعملاء. D. خطر محتمل لحدوث نزاع. 
E. لا شيء مما سبق 

 2014 2013  الخصوم
 375000 375000  رأس المال الاجتماعي

 8000 8000  الاحتياطيات
 - -  الأرباح المرحلة

 8000 20000  النتيجة
 380 380  المخصصات للمخاطر والالتزامات

 350000 350000  ديون التمويل
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، أوقف المديرون الحسابات السنوية بعد تخفيض كبير في قيمة المخزون والمخصصات. في هذه 0212في عام  -5

 :الحالة يمكن القول
A. تم احترام مبدأ الحيطة والحذر. B. تم احترام مبدأ الملكية. C. تم احترام مبدأ الواقعية. D.  تم احترام مبدأ التقييم

 لا شيء مما سبق .E .الصحيح
 :التوصيات التالية GAMA عند إعداد تقريره الختامي، يمكن لمراقب الحسابات القانوني أن يقترح على شركة -6

A. رفع أسعار البيع. B. خفض أسعار البيع. C. تقليص الاحتياطيات. D.  إلغاء المخصصات الخاصة بالمخاطر
 لا شيء مما سبق .E .والالتزامات


